

润城护理养老院项目顺利施工中

我县构建“医养结合”新模式，打造养老服务新高地

本报讯(融媒体记者 马强 常慧茹)创造美满幸福的老年生活，不仅是家庭的责任，也离不开高质量医养结合服务的供给。日前，丰县润城护理养老院已经顺利封顶，预计2021年底前建设完工并投入使用。

润城护理养老院项目位于新城区人民医院西侧，占地面积1.94万平方米，总建设面积约3.1万平方米，设

计床位400张，总投资1.55亿元，是我县首家集医疗、养老、康复、护理于一体的医养结合服务机构。

润城护理养老院项目定位为医疗与养老相结合的综合性服务中心，建成后的医养中心，将实现养老模式与现代医疗服务技术的有效结合，把医院、养老融为一体。该项目设有“疗养楼”、“护理楼”、“多功能楼”等

功能建筑，为老年人健康提供“一站式”服务。

“润城护理养老院将为长期卧床患者、慢性病患者、生活不能自理的老年人以及其他需要长期护理的患者提供医疗服务。”润城护理养老院项目负责人黄进告诉记者。

润城养老院项目的建设对提高我县地区医疗、护理能力意义重大，

将有助于解决我县及周边地区老人的养老及就医问题，更好地满足全县及周边地区人民群众多层次、多样化的医疗健康和养老服务需求，切实提升老年人的获得感和满意度，实现“老有所养”、“老有所医”。



图片新闻

日前，丰县退役军人事务局联合县老年书画家摄影家协会举办的“新春军地话双拥，书画名家进警营”迎春送福活动走进丰县武警中队，受到官兵的热烈欢迎。活动现场，书法家们与官兵齐聚一堂，交流、讲解书法知识和创作体会。官兵们纷纷表示，要将书画家们的深情厚爱转化为立足本职、献身强军实践的强大动力，为强国强军作出更大的贡献。
宋继斌 摄



宋楼镇召开第四届人民代表大会第九次会议

本报讯(融媒体记者 杨斌 史慧娟)近日，宋楼镇召开第四届人民代表大会第九次会议，与会代表认真听取和审议了《宋楼镇人民政府工作报告》、《宋楼镇第四届人民代表大会

人大主席团工作报告》和《宋楼镇2020年财政预算执行情况和2021年预算(草案)报告》，票决了2021年民生实事项目。

会议要求全镇上下要坚持以人

民为中心，坚持新发展理念，坚持高质量发展，坚持系统观念，坚定不移实施“工业立县、产业强县”发展战略，统筹发展和安全，巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果，扎实做好

“六稳”工作，全面落实“六保”任务，抢抓历史机遇，勇于担当实干，以高质量发展为主线，全力推进乡村振兴战略落实，奋力谱写宋楼新时代追赶超越新篇章。

全县2021年度城乡居民养老保险征缴工作会议召开

本报讯(融媒体记者 王柯帆 沙俊香)近日，我县召开2021年度城乡居民养老保险征缴工作会议，宣读《丰县2021年度城乡居民基本养老保险征缴工作实施方案》，动员全县上下理清思路，真抓实干，全面完成2021年度城乡居民养老保险工作任务，持续提升全县基本保障扶贫。

会议要求，全县上下要充分认识建立和完善居民基本养老保险制度的重大意义，认真总结经验，落实责任主体，广泛宣传，积极引导，强化督导，建立督察通报制度，各部门相互配合，统一合作，确保2021年城乡居民养老保险工作圆满完成。

春节期间收费公路将继续免收小型客车通行费

本报讯(融媒体记者 文欣)据悉，春节期间，全国收费公路将继续免收小型客车通行费，具体免费时段从2月11日0时至17日24时。普通收费公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准，高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。免费通行的车辆范围为7座及以下小型客车。

中国邮政储蓄银行 丰县支行

贷相连
推荐有礼

活动时间：即日起-2020年12月31日

奖励：成功推荐生意贷、白领贷，按支用金额1%奖励积分，单笔1000积分封顶（1积分=1元）
方法：注册下方小程序→生成专属二维码海报并转发→他人扫码二维码成功申请贷款，推荐人即获得积分奖励



详情咨询邮储银行各网点或电话：0516---89237979

以上活动解释权归邮储银行丰县分行所有